
 
09.12.2013 

Lfd. Nr. 188 (XIX) 
 
Kleine Anfrage nach § 24 BezVG des Mitglieds der Be zirksversammlung, Zaklin Nastic 
(Fraktion DIE LINKE) 
 
„Grindelhof 75“ 
 
Die Kleine Anfrage wird wie folgt beantwortet: 
 
 
  

Sachverhalt: 
Nach Angaben von AnwohnerInnen gibt es seit längerem eine leer stehende Wohnung im Haus 
Grindelhof 75 (Innenhof, Hinterhaus). 
 
Vor diesem Hintergrund frage ich: 

 
1. Wie viele Räume stehen im Grindelhof 75 leer? 

 
Über leer stehenden Wohnraum im Grindelhof 75 ist dem Bezirksamt nichts bekannt. 
 

2. Ist der Leerstand der Bezirksverwaltung bekannt und ist die Bezirksverwaltung in dieser 
Angelegenheit bereits aktiv? 

 
Nein. 
 

3. Seit wann besteht dieser Zustand? 
 
Unbekannt (siehe auch Antwort zu Ziffer 2.). 
 

4. Ist der Bezirksverwaltung bekannt, welche Pläne seitens des Eigentümers bestehen? 
 
Nein (siehe auch Antwort zu Ziffer 2.). 
 
 


